



Το κατάστημα Levendi Jewellers στη διεύθυνση 139 Elizabeth St, στο Sydney



Αποψη από το εσωτερικό του καταστήματος



(από αριστερά) Ο κ. Μάικ Λεβέντης, η κα Εύα Δαφάρανου, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο Πρέσβης της Ελλάδας στην Αυστραλία, κ. Χαράλαμπος Δαφάρανος και ο κ. Πάνος Λεβέντης



Η οικογένεια Levendi: (από αριστερά) Ο κ. Νικόλαος Λεβέντης, η κα Νικόλ Λεβέντη, ο κ. Γιώργος Λεβέντης, ο κ. Πάνος Λεβέντης και η σύζυγος του Αθηνά και ο κ. Μάικ Λεβέντης. Μπροστά, η μητέρα, η κα Σοφία Λεβέντη.



(από αριστερά) Ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο κ. Πάνος Λεβέντης, ο κ. Μάικ Λεβέντης, ο Πρέσβης της Ελλάδας στην Αυστραλία, κ. Χαράλαμπος Δαφάρανος και ο Εμπορικός Ακόλουθος του Ελληνικού Προξενίου του Σίδνεϊ, κ. Βαϊάνος Ρραιόπουλος-Κελένης

# Το νέο κατάστημα Levendi Jewellers στην Elizabeth St

**Π**αρουσία του Πρέσβη της Ελλάδας στην Αυστραλία, κ. Χαράλαμπου Δαφάρανου και του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρου Κυρίμη έγιναν την Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου τα εγκαίνια του νέου καταστήματος Levendi Jewellers στην διεύθυνση 139 Elizabeth St, στο κέντρο του Σίδνεϊ. Η οικογενειακή επιχείρηση με τη διεθνή φήμη τιμήθηκε από τον κ. Δαφάρανο για την πολυετή δραστηριότητάς της εκ μέρους της Ελληνικής Πολιτείας. Πλήθος κόσμου είχε τη δυνατότητα να ευχηθεί "καλές δουλειές" στους επιτυχημένους επιχειρηματίες και να θαυμάσει τα υψηλής ποιότητας κοσμήματα τους που προσελκύουν το αγοραστικό ενδιαφέρον των πιο απαιτητικών αγοραστών στην Αυστραλία αλλά και αμέτρητων επισκεπτών από κάθε γωνιά του κόσμο καθώς η φήμη των Levendi Jewellers είναι πλέον διεθνής. Στην ωραία εκδήλωση έδωσε το παρών όλη η οικογένεια Λεβέντη καθώς το βράδυ των εγκαινίων έφτασε στην Elizabeth St και ο κ. Γιώργος Λεβέντης από τις Ηνωμένες Πολιτείες.



Αριστερά: Ο κ. Πάνος Λεβέντης με την σύζυγο του, κα Αθηνά Λεβέντη και την κα Εύα Δαφάρανου (στη μέση). Δεξιά: Ο κ. Πάνος Λεβέντης συνομιλεί με τον Πρέσβη της Ελλάδας στην Αυστραλία, κ. Χαράλαμπο Δαφάρανο. Κάτω μεσαία: Ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρος Κυρίμης με την κα Λεβέντη. Κάτω δεξιά: Η κα Εύα Δαφάρανου με τον κ. Μάικ Λεβέντη

